
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบท 

สมัยสามัญ สมัยที่ 4  ประจ าปี 2564 

ครั้งที่ 1/2564 

วันที่ 28  เดือน ธันวาคม พ.ศ.2564 

เวลา 09.30 น. 

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบท 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

เทศบาลต าบลชนบท 

อ าเภอชนบท   จงัหวดัขอนแกน่ 
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                                   รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบท 
การประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 4 คร้ังที่ 1 ประจ าปี ๒๕๖4 

วันอังคาร  ท่ี 28 เดือน ธนัวาคม พ.ศ.๒๕๖4 เวลา 09.3๐ น. 
ณ. ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบท อ าเภอชนบท  จังหวัดขอนแก่น 

 
รายชื่อผู้เข้าประชุม 
 
ล าดับ ชื่อตัว-ชื่อสกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

1 นายวิโรจน์  แสงมณี ประธานสภาเทศบาลต าบลชนบท วิโรจน์  แสงมณี 
2 นางนุชรา  ค าคูณเมือง รองประธานสภาเทศบาลต าบลชนบท นุชรา  ค าคูณเมือง 
3 นางเนาวรัตน์  หมั่นดี เลขานุการสภาเทศบาลต าบลชนบท เนาวรัตน์  หมั่นดี 
4 นางสาวกัณทิดา  ประจันตะเสน สมาชิกสภาเทศบาลต าบลชนบท กัณทิดา  ประจันตะเสน 
5 ร้อยต ารวจตรีจ านงค์  เมืองวงษ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลชนบท จ านงค์  เมืองวงษ์ 
6 นายเด่นพงษ์  สถิตย์วัฒน์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลชนบท เด่นพงษ์  สถิตย์วัฒน์ 
7 นายธวัช  รุ้งเท่ียงธรรม สมาชิกสภาเทศบาลต าบลชนบท ธวัช  รุ้งเท่ียงธรรม 
8 นายประชิต  บุญศรี สมาชิกสภาเทศบาลต าบลชนบท ประชิต  บุญศรี 
9 นายพงษ์พันธ์  ฤทธิ์รักษา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลชนบท  

10 นางลัดดา  พวงชน สมาชิกสภาเทศบาลต าบลชนบท ลัดดา  พวงชน 
11 นายวสันต์  วรางคณาวดี สมาชิกสภาเทศบาลต าบลชนบท วสันต์  วรางคณาวดี 
๑2 นายโสภณ   พลเวียง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลชนบท โสภณ   พลเวียง 

 
รายชื่อผู้ไม่เข้าประชุม 
 
ล าดับ ชื่อตัว-ชื่อสกุล ต าแหน่ง หมายเหตุ 

1 นายพงษ์พันธ์  ฤทธิ์รักษา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลชนบท ลา 
2    
3    

 
รายชื่อผู้เข้าร่วมประชุม 
 
ล าดับ ชื่อตัว-ชื่อสกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

1 นางสุนีย์  หินเธาว์ รองนายกเทศมนตรี รักษาราชการแทน 
นายกเทศมนตรีต าบลชนบท 

สุนีย์  หินเธาว์ 

2 นางสาวณัฏฐ์  พวงชน รองนายกเทศมนตรีต าบลชนบท ณัฏฐ์  พวงชน 
3. นายวุฒิชัย  โคตรแก้ว เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลชนบท วุฒิชัย  โคตรแก้ว 
4. ด.ต. อุทิศ  ตรีศรี ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลชนบท  
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รายชื่อผู้เข้าร่วมประชุม 
 
ล าดับ ชื่อตัว-ชื่อสกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

5 นายศิริพันธ์  อัตถาชน ก านันต าบลชนบท  
6 นายสาโรช  ตรีศรี ก านันต าบลศรีบุญเรือง  
7 นางสุภาพร  ถิระพงษ์ชาติ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ท่ี 1 ต าบลชนบท สุภาพร  ถิระพงษ์ชาติ 
8 นางสาวรัชนี  วรุณศรี ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ท่ี 2 ต าบลชนบท  
9 นางสาวอัญชลี  ปานอ าพันธ์ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ท่ี 3 ต าบลชนบท  

10 นายโกวิท  เวียงแก้ว ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ท่ี 4 ต าบลชนบท  
11 นายมานิตย์  พุทธโค ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ท่ี 10 ต าบลชนบท มานิตย์  พุทธโค 
12 นายจรูญ  แก้วมาลา ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ท่ี 11 ต าบลชนบท  
13 นายพิทักษ์  เทวรักษ์พิทักษ์ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ท่ี 12 ต าบลชนบท  
14 นายพัฒนพงษ์  จ านงค์พิพัฒน ์ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ท่ี 1 ต าบลศรีบุญเรือง  
15 นายสมโภชน์  มิ่งแก้ว ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ท่ี 2 ต าบลศรีบุญเรือง  
16 นายอุดม  นาสินพร้อม ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ท่ี 4 ต าบลศรีบุญเรือง  
17 จ่าเอกยุทธนา  ตาบ้านดู่ ปลัดเทศบาลต าบลชนบท ยุทธนา  ตาบ้านดู่ 
18 นายสรสิช  ว่องไว ผู้อ านวยการกองช่าง สรสิช  ว่องไว 
19 นายวิจิตร จันทะวงษ์ หัวหน้าฝ่ายบริหารงานสาธารณสุข 

รักษาราชการแทน ผู้อ านวยการกอง
สาธารณสุขฯ 

 
วิจิตร จันทะวงษ์ 

20 นางนงลักษณ์  พวกเมืองพล ผู้อ านวยการกองคลัง นงลักษณ์  พวกเมืองพล 
21 นางรัตนา  กระพี้แดง นักวิเคราะห์นโยบายและแผน รัตนา  กระพี้แดง 
22 นางสาวรื่นกมล  ชลไพร นิติกรปฏิบัติการ รื่นกมล  ชลไพร 
23 นางสาวปิยะนารถ  คงนาวัง พนักงานจ้างเหมาบริการ ปิยะนารถ  คงนาวัง 

 

เร่ิมประชุมเวลา 09.30 น.  
 
 

นางเนาวรัตน์  หม่ันดี 
เลขานุการสภาเทศบาลฯ 
 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

นางเนาวรัตน์  หม่ันดี 
เลขานุการสภาเทศบาลฯ 
 

 

 

 

 

 

กราบเรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล ท่านนายกเทศมนตรี
คณะผู้บริหารและผู้ทรงเกียรติทุกท่านค่ะ บัดนี้ได้เวลาประชุมสภาเทศบาล 
ต าบลชนบท สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ครั้งท่ี 1 ประจ าปี ๒๕๖4 ตามท่ีท่าน
ประธานสภาเทศบาล นัดหมายท่านสมาชิกสภาเทศบาล เวลา 09.3๐ น. 
มีผู้เข้าร่วมประชุม ๑1 ท่าน ครบองค์ประชุม  
ดิฉันจึงขอกราบเรียนเชิญท่านประธานสภาได้จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย 
ขอกราบเรียนเชิญค่ะ 

กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลต าบลชนบท ท่านสมาชิกสภาผู้ทรง
เกียรติทุกท่าน ท่านคณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านค่ะ  ตามมติ
ท่ีประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบทครั้งแรก เมื่อวันท่ี 6  พฤษภาคม 2564  
มีมติก าหนดระยะเวลาสมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 4 ประจ าปี พ.ศ.2564  
เริ่มวันท่ี 1 ธันวาคม 2564 เป็นต้นไป โดยมีก าหนดไม่เกิน 30 วัน นั้น 
อาศัยอ านาจตามความในมาตรา 2๔ แหงพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.๒
496 แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 14) พ.ศ.๒๕62 ประกอบข้อ 21 แห่ง
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นายวิโรจน์  แสงมณี 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 
 

 

ระเบียบวาระที่ 1 
 

นายวิโรจน์  แสงมณี 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

ที่ประชุม 

ระเบียบวาระที่ 2 
 

นายวิโรจน์  แสงมณี 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 

นายประชิต  บุญศรี         
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

 
 

 
 

นายวิโรจน์  แสงมณี 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.
2547 แก้ไขเพิ่มเติมจนถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ.2554  จึงประกาศเรียก
ประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบท สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ประจ าปี พ.ศ.๒๕
64  ระหว่างวันท่ี 1  - 30  ธันวาคม  2564 โดยมีก าหนดไม่เกิน 30 วัน 
เพื่อให้การประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบทเป็นไปด้วยความเรียบร้อย ขอ
เชิญประธานสภาเทศบาลต าบลชนบท ท าหน้าท่ีประธานด าเนินการประชุม
ต่อไป ขอกราบเรียนเชิญค่ะ 
 

สวัสดีท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านคณะผู้บริหารของเทศบาลต าบลชนบท
ทุกท่าน ขอบคุณทุกท่านท่ีตรงต่อเวลา วันนี้วันท่ี 28 ธันวาคม 2564    
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบท เมื่อถึงก าหนดการประชุม กระผม
ขอเปิดการประชุมครับ  
 
 
 
 

เร่ืองประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
 

เรื่องแจ้งให้ทราบ  
1. ต้องขอขอบคุณท่านคณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาทุกท่าน พนักงาน
เทศบาลทุกท่าน ท่ีให้ความร่วมมือมาร่วมท าบุญตักบาตรด้วยกัน ในวันท่ี 5 
ธันวาคม 2564 ท่ีผ่านมาซึ่งถือเป็นวันชาติของเรา   

 
 
 

2. ก าหนดจัดงานวันปีใหม่ของเทศบาลต าบลชนบท วันท่ี 1 มกราคม 
2565  โครงการจัดงานชนบทเมืองท่องเท่ียว ประจ าปีงบประมาณ 2565 
ท าบุญตักบาตร รับพรปีใหม่ ไหว้เจ้าพ่อมเหสักข์  วันท่ี 1 มกราคม 2565 
เวลา 06.30 น. ณ ลานอเนกประสงค์ ศาลเจ้าพ่อมเหสักข์  แจ้ง
ประชาสัมพันธ์ท่านสมาชิกทุกท่าน แจ้งประชาสัมพันธ์ให้พี่น้องประชาชน
ทราบด้วยครับ 
 
 

-รับทราบ 
 

เร่ือง รับรองรายงานการประชุมคร้ังที่แล้ว 
 
 
 

เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแล้วมา เป็นการรับรองรายงานการ
ประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบทสมัยสามัญ สมัยท่ี 2ครั้งท่ี 2/2564  เมื่อ
วันท่ี 15 กันยายน 2564 รายงานการประชุมได้ส่งให้ท่านสมาชิกสภา
ล่วงหน้าแล้ว ท่านใดมีอะไรที่จะแก้ไข เชิญท่านประชิต บญุศรี 
 

กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ท่านนายกเทศมนตรี
กระผมร้อยนายประชิต  บุญศรี สมาชิกสภาเทศบาลต าบลชนบท เขต 2 
ขอแก้ไขรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบท สมัยสามัญสมัยท่ี 2 
ครั้งท่ี 2/2564  เมื่อวันท่ี 15 กันยายน 2564  หน้าท่ี 4 จากบนลงล่าง
บรรทัดท่ี 12 ขอแก้ไข จากกระผมร้อยนาย เป็น กระผมนาย ขอบคุณครับ  
 
 

แก้ไขค าผิดตามนี้นะครับ มีท่านใดจะแก้ไขรายงานการประชุมอีกหรือไม่
ครับ เมื่อไม่มีท่านใดแก้ไข ก็ขอมติรับรองรายงานการประชุมเลยนะครับ 
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นางเนาวรัตน์  หม่ันดี  
เลขานุการสภาเทศบาลฯ 

 

 
 

 

 

 

 

 

มติที่ประชุม 

 

ระเบียบวาระที่ ๓ 

 
 

 

ระเบียบวาระที่ 4 

 
 

ระเบียบวาระที่ 5 
 

 
 

นายวิโรจน์  แสงมณี      
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 

 

นางสุณีย์  หินเธาว์    
รองนายกเทศมนตรี รักษา
ราชการแทนนายกเทศมนตรี 
 

 

 

 

 

ท่านใดเห็นควรรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบท สมัย
สามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 2/2564  เมื่อวันท่ี 15 กันยายน 2564 ท่านใด
เห็นชอบกรุณายกมือครับ และท่านใดท่ีไม่เห็นชอบกรุณายกมือครับ  
 
 

ที่ประชุมเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่2
คร้ังที่ 2/2564  วันที่ 15 กันยายน  2564  จ านวน 9 เสียง 
(1.นายวิโรจน์  แสงมณ ี2.นางนุชรา  ค าคณูเมือง 3.นางเนาวรัตน์ หมั่นดี 4.นายธวัช  รุ้งเที่ยงธรรม 
5.นายประชิต บุญศรี  6.นางลัดดา พวงชน  7.นายวสันต์  วรางคณาวดี  8.นายโสภณ  พลเวียง  
9. ร้อยต ารวจตรีจ านงค์ เมืองวงษ์  ) 

ไม่รับรองรายงานการประชุม                     - ไม่มี- 
งดออกเสียง                                จ านวน  2  เสียง 
 (1.นางสาวกัณทิดา  ประจันตะเสน  2. นายเด่นพงษ์  สถิตย์วัฒน์  ) 
ลา 1 ท่าน 

(1.นายพงษ์พันธ์   ฤทธิ์รักษา) 
 
 
 

เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 2 คร้ังที่ 
2/2564  วันที่  15  กันยายน  2564   
 
 
  

กระทู้ถาม 
 

-ไม่มี 
 
 
 
 
 
 
 
 

เร่ือง ที่คณะกรรมการที่สภาท้องถ่ินต้ังขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 

 
 
 
 

-ไม่มี 
 
 
 
 

 

เร่ืองท่ีเสนอใหม่ 
 

ญัตติ 5.1 การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น  ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ.2564    
 

ต่อไปเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 5  ญัตติ 5.1 การติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาท้องถิ่น ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2564   
ขอเชิญท่านรองสุณีย์ หินเธาว์ รองนายกเทศมนตรี รักษาราชการแทน
นายกเทศมนตรีต าบลชนบทครับ 
 
 

กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และ
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสุณีย์  หินเธาว์ รองนายกเทศมนตรี 
รักษาราชการแทน นายกเทศมนตรีต าบลชนบท ขอเสนอญัตติ เพื ่อ
น าเสนอต่อท่ีประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบท ดังต่อไปนี้ 

 

5.1. การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น  ประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ.2564    



5 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

นายวิโรจน์  แสงมณี 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

จ่าเอกยุทธนา  ตาบ้านดู่   
ปลัดเทศบาลฯ 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 และท่ีแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 3 ) พ.ศ.
2561 ได้ก าหนดให้มีการด าเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น โดยคณะกรรมการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาได้รายงานผลและเสนอความเห็นซึ่งได้จากการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นของเทศบาลต าบลชนบท (พ.ศ.2561-
2565) ประจ าปี 2564  ต่อผู้บริหารท้องถิ่น เพื่อให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอ
ต่อสภาท้องถิ่นเพื่อทราบ (รายละเอียดตามเอกสารแนบท้าย 1) 
 
 
 

เพื่อใหเ้กิดความเข้าใจท่ีชัดเจนแก่สมาชิกสภาทุกท่านขอเชิญท่าน
ปลัดเทศบาลช้ีแจงในรายละเอียดเชิญครับ 
 
 
 

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลต าบลชนบท ท่านรองประธานสภาท่าน
เลขาฯสภา ท่านสมาชิกสภาเทศบาลและเรียนท่านนายกเทศมนตรีต าบล
ชนบท ท่านรองนายก ท่านเลขานุการนายก หัวหน้าส่วนราชการและท่าน
ผู้น าท่ีเข้าร่วมประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญสมัยท่ี 4 ครั้งท่ี 1/2564 
เนื่องจากสภาก าหนดสมัยประชุม 4 สมัย ในสมัยท่ี 3 ไม่มีวาระเรื่องท่ียื่น
เสนอต่อท่ีประชุมจึงไม่มีการนัดประชุม แต่ได้มีการประกาศเรียกประชุม
สภาสมัยสามัญสมัยท่ี 3 ประจ าปี 2564 ไว้แล้ว วันนี้เป็นการประชุมสภา
สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ครั้งท่ี 1/2564 เนื่องด้วยมีเรื่องการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ขออนุญาตน าเรียนในรายละเอียดท่ีได้รับ
มอบหมาย สืบเนื่องจากระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท า
แผนพัฒนาท้องถิ่นพ.ศ. 2548 ซึ่งแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 3) พ.ศ.2561 
ได้ก าหนดว่าคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนฯท่ีได้รับแต่งต้ังจาก
ผู้บริหารซึ่งท่านนายกเทศมนตรีได้มีค าส่ังแต่งต้ังกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ตามค าส่ังท่ี 545/2564 ซึ่งแต่งต้ังลงวันท่ี 
30 มิถุนายน 2564 โดยตามระเบียบการจัดท าแผนข้อ 28 ใหผูบริหาร
ท้องถิ่นแตงต้ังคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 
ประกอบดวย 
(๑) สมาชิกสภาทองถิ่นที่สภาทองถิ่นคัดเลือกจ านวนสามคน  
(๒) ผูแทนประชาคมทองถิ่นที่ประชาคมทองถิ่นคัดเลือกจ านวนสองคน  
(๓) ผูแทนหนวยงานท่ีเกี่ยวข้องท่ีผูบริหารท้องถิ่นคัดเลือกจ านวนสองคน 
(๔) หัวหน้าสวนการบริหารที่คัดเลือกกันเองจ านวนสองคน  
(๕) ผูทรงคุณวุฒิท่ีผูบริหารทอ้งถิ่นคัดเลือกจ านวนสองคน  
โดยให คณะกรรมการ เ ลือกกรรมการหนึ่ งคนท าหน้ า ท่ีประธาน
คณะกรรมการ และกรรมการ อีกหนึ่งคนท าหน้าท่ีเลขานุการของ
คณะกรรมการติดตาม ซึ่งคณะการติดตามและประเมินผลแผนฯได้มีการ
ประชุมครั้งท่ี 1 เพื่อเลือกประธานและเลขานุการ คณะกรรมการได้มีมติ
เลือกท่านประธานวิโรจน์ แสงมณีเป็นประธานกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล 2561 - 2565  และเลือกจ่าเอกยุทธนา
ตาบ้านดู่ ปลัดเทศบาลต าบลชนบท เป็นเลขานุการคณะกรรมการติดตาม
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และประเมินผลแผนพัฒนาฯ ซึ่งกรรมการประกอบไปด้วยท่านสมาชิกสภา
เทศบาล ท่านนุชรา ค าคูณเมือง ท่านโสภณ พลเวียง ผู้แทนส่วนราชการ
ท่านเกษตรอ าเภอท่านพัฒนาการอ าเภอ และในส่วนผู้ทรงคุณวุฒิอีก 2 
ท่านท่านมะลิวัลย์ ชาติดวงผจญ และท่านวิเชียร สินแสง 
คณะกรรมการชุดนี้ได้มาประชุมครั้งท่ี 1 เพื่อก าหนดแนวทางในการติดตาม
และประเมินผลแผนฯ จะติดตามอย่างไร เป็นไปตามระเบียบการจัดท าแผน
ข้อ 29  คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นมีอ านาจ
หน้าท่ี ดังนี้  
(๑) ก าหนดแนวทาง วิธีการในการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา  
(๒) ด าเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา  
(๓) รายงานผลและเสนอความเห็นซึ่งได้จากการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาท้องถิ่น ต่อผู้บริหารท้องถิ่นเพื่อให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอต่อสภา
ท้องถิ่น และคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น พร้อมท้ัง ประกาศผลการติดตาม
และประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบในท่ีเปิดเผย
ภายในสิบ ห้าวันนับแต่วันรายงานผลและเสนอความเห็นดังกล่าว และต้อง
ปิดประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่าสามสิบ วันโดยอย่างน้อยปีละหนึ่ง
ครั้ง ภายในเดือนธันวาคมของทุกปี  
ซึ่งคณะกรรมการฯได้มาประชุมครั้งแรก เพื่อก าหนดแนวทางวิธี ในการ
ก าหนดแนวทางติดตามและประเมินผลแผน เมื่อวันท่ี 30 พฤศจิกายน 
2564 หลังจากก าหนดแนวทางแล้วได้ติดตามและประเมินผลแผนท่ีบังคับ
ใช้เป็นการติดตามในปี 2564 คณะกรรมการฯได้มาประชุมครั้งท่ี 2 ไป
เมื่อวันท่ี 21 ธันวาคม 2564 คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนฯ
ได้มาประชุมเพื่อสรุปผลท่ีได้จากการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
เทศบาลเพื่อท่ีจะน ารายงานผลและเสนอความเห็นท่ีได้จากการติดตามและ
ประเมินผลแผนเสนอต่อผู้บริหาร เสนอต่อท่านนายกเทศมนตรี เพื่อท่ีท่าน
นายกจะได้เสนอต่อสภาเพื่อให้สภารับทราบ ซึ่งท่านนายกได้ยื่นต่อสภาใน
วันนี้ครับ  
ขออนุญาตน าเรียนสรุปการพิจารณาการติดตามและประเมินผลยุทธศาตร์ 
และแนวทางการพิจารณาการติดตามและประเมินผลยุทธศาตร์เพื่อความ
สอดคล้องแผนพัฒนาท้องถิ่นของเทศบาลต าบลชนบท(พ.ศ.2561-2565) 
การพิจารณาการติดตามและประเมินผลยุทธศาตร์และแนวทางการ
พิจารณาการติดตามและประเมินผลยุทธศาตร์เพื่อความสอดคล้อง
แผนพัฒนาท้องถิ่นห้าปีของเทศบาลต าบลชนบท มีค่าเฉล่ียคิดเป็นร้อยละ 
98.25 % จากคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา โดยแยก
เป็นประเด็นการประเมินดังต่อไปนี้ 
1.ข้อมูลสภาพท่ัวไปและข้อมูลพื้นฐานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นคิด
เป็นร้อยละ 96 % 
2.การวิเคราะห์สภาวการณ์และศักยภาพคิดเป็นร้อยละ 95 % 
3.ยุทธศาตร์การพัฒนาคิดเป็นร้อยละ 100 % 
ซึ่งท่านนายกได้เสนอต่อสภาเพื่อให้สภารับทราบในวันนี้ครับ 
 



7 
 

นายวิโรจน์  แสงมณี 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

ที่ประชุม 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

นายวิโรจน์  แสงมณี 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 

 
 

นางสุณีย์  หินเธาว์    
รองนายกเทศมนตรี รักษา
ราชการแทนนายกเทศมนตรี 

 

 

 

 
 

นายวิโรจน์  แสงมณี 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

จ่าเอกยุทธนา  ตาบ้านดู่   
ปลัดเทศบาลฯ 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ขอบคุณท่านปลัดครับ มีสมาชิกท่านสงสัยสอบถามเพิ่มเติมเชิญครับ ไม่มี
นะครับ 
 
 
 

รับทราบ 
 
 
 
 

ญัตติ 5.2. การพิจารณาขอความเห็นชอบ  ให้เทศบาลต าบลชนบทจัดหา
ประโยชน์ในการให้เช่าอสังหาริมทรัพย์ของเทศบาลต าบลชนบท (แผงขาย
สินค้าตลาดสดเทศบาล) โดยไม่ต้องด าเนินการประมูล 
 
 

ต่อไปเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 5  ญัตติ 5.2 การพิจารณาขอความเห็นชอบ  
ให้เทศบาลต าบลชนบทจัดหาประโยชน์ในการให้เช่าอสังหาริมทรัพย์ของ
เทศบาลต าบลชนบท (แผงขายสินค้าตลาดสดเทศบาล) โดยไม่ต้อง
ด าเนินการประมูล 
ขอเชิญท่านรองสุณีย์ หินเธาว์ รองนายกเทศมนตรี รักษาราชการแทน
นายกเทศมนตรีต าบลชนบทครับ 
 

กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และ
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสุณีย์  หินเธาว์ รองนายกเทศมนตรี 
รักษาราชการแทน นายกเทศมนตรีต าบลชนบท ขอเสนอญัตติ เพื ่อ
น าเสนอต่อท่ีประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบท ดังต่อไปนี้ 
5.2 การพิจารณาขอความเห็นชอบ  ให้ เทศบาลต าบลชนบทจัดหา
ประโยชน์ในการให้เช่าอสังหาริมทรัพย์ ของเทศบาลต าบลชนบท (แผงขาย
สินค้าตลาดสดเทศบาล) โดยไม่ต้องด าเนินการประมูล  ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดหาประโยชน์ในทรัพย์สินขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2543 ข้อ 6 วรรคสอง (รายละเอียดตาม
เอกสารแนบท้าย 2) 
 
 

เพื่อใหเ้กิดความเข้าใจท่ีชัดเจนแก่สมาชิกสภาทุกท่านขอเชิญท่าน
ปลัดเทศบาลช้ีแจงในรายละเอียดเชิญครับ 
 
ขอบคุณท่านประธานสภาครับ ส าหรับญัตติ 5.2 การพิจารณาขอความ
เห็นชอบ ให้ เทศบาลต าบลชนบทจัดหาประ โยชน์ ในการ ให้ เ ช่ า
อสังหาริมทรัพย์ ของเทศบาลต าบลชนบท (แผงขายสินค้าตลาดสด
เทศบาล) โดยไม่ต้องด าเนินการประมูล เทศบาลเราได้ส ารวจเบื้องต้นแล้ว
โดยได้มอบหมายให้งานจัดเก็บไปส ารวจว่าท าไมแผงผู้ค้าซึ่งมีแผงเป็นร้อย
แผงถึงไม่มีผู้ค้าเข้าไปวางจ าหน่ายสินค้า ทราบเบื้องต้นว่างานจัดเก็บได้
รายงานผู้บริหารว่าเรามีการก าหนดอัตราประโยชน์ค่าเช่าไว้เป็นรายเดือน
รายวันแล้วก็มีการเก็บค่าเช่า ต่อสัญญาการเช่าตามระเบียบว่าด้วยการ
จัดหาประโยชน์ในทรัพย์สินของอปท ปี พ.ศ.2543 หลังจากนั้นได้มีการ
เกิดสถานการณ์ covid-19 ท าผู้ค้าได้รับผลกระทบ ท่านนายกเทศมนตรีได้
มีมาตรการช่วยเหลือผู้ได้ผลกระทบโดยยกเว้นช าระค่าเช่าเป็นระยะเวลา 3 
เดือน หลังจากนั้นพอมาช่วงล่าสุดได้มีการก่อสร้างขยายถนน 4 เลน จากส่ี
แยกผ่านหน้าเทศบาลเราท าให้ผู้ค้าได้รับผลกระทบท ายังไงถึงจะมีมาตรการ
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นายวิโรจน์  แสงมณี 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 

รองรับผู้ค้าส่วนหนึ่งท่ีจะได้รับผลกระทบย้ายสถานท่ีจ าหน่ายสินค้า ณ 
ปัจจุบันจึงไม่มีกฎหมายรองรับให้จ าหน่ายสินค้าในท่ีทาง แต่ไม่ใช่อนุญาต
ให้ใช้พื้นท่ีแต่ท่ีไปใช้นั้นเป็นเรื่องของหน่วยงานท่ีเกี่ยวข้องโดยตรง ซึ่งคือ
กรมทางหลวง ส่วนเราเข้าไปจัดเก็บโดยอาศัยอ านาจตาม  พ.ร.บ.
สาธารณสุข พ.ศ.2535 ซึ่งแก้ไขเพิ่มเติม ถึง พ.ศ. 2562 เป็นการขาย
สินค้าในท่ีหรือทางสาธารณะแต่ว่า  ณ ปัจจุบันยังได้รับการยกเว้นอยู่
เนื่องจากการเยียวยาจากสถานการณ์ covid-19 ไม่ได้เก็บค่าอนุญาตใน
ส่วนนี้ ท้ังนี้ท่านนายกเทศมนตรีได้เล็งเห็นว่าการบริหารตลาดเพื่อให้การ
บริหารจัดการเรื่องการพัฒนาการจัดเก็บรายได้และการช่วยเหลือ
ผู้ประกอบการว่าจะแก้ปัญหาจากการที่แผงว่าง ถ้าอย่างนั้นมาอาศัยอ านาจ
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดหาประโยชน์ในทรัพย์สินของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2543  ข้อ 6 วรรคสอง ก าหนดไว้ว่าการ
ให้เช่าตามวรรคหนึ่ง ถ้ามีความจ าเป็นหรือเพื่อประโยชน์ของทางราชการให้
ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอต่อสภาให้ความเห็นชอบด าเนินการเป็นอย่างอื่น โดย
ไม่ต้องด าเนินการประมูลก็ได้ และข้อ 15 ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นท่ี
จัดหาผลประโยชน์จากอสังหาริมทรัพย์ด าเนินการเสนอผู้ว่าราชการจังหวัด 
หรือนายอ าเภอหรือปลัดอ าเภอผู้เป็นหัวหน้าประจ ากิ่งอ าเภอกรณีองค์การ
บริหารส่วนต าบล แต่งต้ังคณะกรรมการจัดหาประโยชน์จากทรัพย์สินของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นขึ้นคณะหนึ่ง ซึ่งผู้ว่าราชการจังหวัดขอนแก่นได้
มีค าส่ังจังหวัดขอนแก่น ท่ี 5799/2564 เรื่อง แต่งต้ังคณะกรรมการ
จัดหาผลประโยชน์ในทรัพย์สินของเทศบาลต าบลชนบท ลงวันท่ี 22 
ธันวาคม 2564     
ถ้ามีการยื่นประมูล ในการยื่นซองอัตราค่าตอบแทนเท่าไหร่ ปีละเท่าไหร่ 
เราไม่ทราบว่ามีใครจะได้ซึ่งใครได้จะเข้าบริหารจัดการแต่เสียค่าตอบแทน
ให้เราเป็นรายปีนอกนั้นเราจะเก็บได้เฉพาะเรื่องขยะแต่ละวัน แต่ละเดือน
นอกนั้นเป็นส่ิงท่ีผู้ท่ีประมูลได้จะเป็นผู้บริหารจัดการเป็นผู้ก าหนดและมี
ก าหนดไม่เกิน 3 ปี ถ้ามีการเช่าแต่ถ้าเกิน 3 ปีก็ต้องให้สภาอนุมัติถ้าไม่เกิน 
3 ปีเป็นอ านาจของผู้บริหาร แต่ถ้าเราจะบริหารกันเองจะท ายังไงท่าน
นายกก็เลยเห็นว่าของเราท ามาตลอดไม่ได้ให้ยื่นประมูลเราจะมาบริหาร
จัดการใหม่คือการเช่า อัตราของค่าเช่าเป็นหน้าท่ีของคณะกรรมการจัดหา
ประโยชน์ฯ ถ้าเราจะเช่าโดยการไม่ประมูลเราจะด าเนินการเองจะท ายังไง
ระเบียบข้อ 6 ก าหนดไว้ว่าถ้าการให้เช่าแต่ไม่ต้องมีการประมูลให้สภาเป็นผู้
พิจารณาให้ความเห็นชอบ ส่วนอัตราค่าเช่า เป็นอ านาจหน้าท่ี ของ
คณะกรรมการจัดหาผลประโยชน์ในทรัพย์สินของเทศบาลต าบลชนบท ซึ่ง
ผู้ว่าราชการจังหวัดขอนแก่น ได้มีค าส่ังแต่งต้ัง สรุปว่าญัตตินี้เสนอให้สภา
พิจารณาว่าจะเห็นชอบให้เทศบาลต าบลชนบท จัดหาประโยชน์ในตลาดสด
เทศบาลโดยไม่ต้องมีการประมูล จึงเรียนช้ีแจงต่อสภาขอบคุณครับ 
ขอบคุณครับท่านปลัดครับ ก่อนท่ีจะลงมติ มีท่านใดจะอภิปราย เชิญ ท่าน
โสภณ พลเวียง 
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นายโสภณ  พลเวียง   
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

 

 

 
 

 

นายวิโรจน์  แสงมณี 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นายวสันต์  วรางคณาวดี        
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

 

 
นายวิโรจน์  แสงมณี 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 

 
 

จ่าเอกยุทธนา  ตาบ้านดู่   
ปลัดเทศบาลฯ 
 

นางนงลักษณ์ พวกเมืองพล   
ผู้อ านวยการกองคลัง 

 

 

 

 

 
 

จ่าเอกยุทธนา  ตาบ้านดู่   
ปลัดเทศบาลฯ 

กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ท่านรอง
นายกเทศมนตรี  ผมนายโสภณ พลเวียง สมาชิกสภาเทศบาล ขออนุญาต
ท่านประธาน น าเรียนไปถึงท่านปลัด เพื่อความเข้าใจขอสอบถามตาม
หนังสือกระทรวงมหาดไทยได้แจ้งมาตรการช่วยเหลือผู้ประกอบการตลาดท่ี
ได้รับผลกระทบอันเนื่องจากสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเช้ือ
ไวรัสโคโรน่า 2019 (โควิท 19) การช่วยเหลือพี่น้องประชาชนตามท่ี
กระทรวงมหาดไทยได้ส่ังมาถ้าเราจัดเก็บน้อยลงหรือได้มากกว่าเดิมจะมี
ผลกระทบต่อเทศบาลหรือไม่ในด้านการเงินกระทบกับงบประมาณเรา
หรือไม่ขอสอบถามท่านปลัดครับท่านประธาน 
มีท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติม จะให้ท่านปลัดได้ช้ีแจงตอบค าถามพร้อมกัน
ในคราวเดียว เชิญท่านวสันต์ วรางคณาวดีครับ 
 
 
 

เรียนท่านประธานสภาท่ีเคารพ ท่านรองนายกเทศมนตรีและสมาชิกสภาทุก
ท่าน ผมนายวสันต์ วรางคณาวดี สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 ช่วงนี้ผมเห็น
ว่าสถานการณ์การค้าขายไม่ดีสถานการณ์ covid 19 ถ้าช่วยชาวบ้านทาง
ไหนได้ก็อยากให้ช่วย เรื่องงบประมาณคงไม่กระทบมากในเรื่องของตลาด
ขอบคุณครับ 
 

มีท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมอีกหรือไม่ครับในเรื่องตลาด ก่อนท่ีจะลงมติขอ
อนุญาตเรียนถามท่านปลัดกรณีท่ีมีคนอยากมาค้าขายในตลาดสดบ้านเรา
จะมีมาตรการอย่างไรครับ คนท่ีเคยขายประจ าข้างหน้าถ้าจะเปล่ียนแปลง
จะท ายังไงคนท่ีขายประจ าจะอยู่ข้างหน้าตลาดตลอด คนท่ีมาใหม่จะต้อง
ขายข้างในตลาดจะเกิดการได้เปรียบเสียเปรียบหรือไม่  ถ้ามีคนใหม่เข้ามา
อยากจะขายข้างหน้าจะได้หรือไม่จะมีการจับฉลากได้หรือไม่ครับ 
 

ขออนุญาตท่านประธานสภา ให้ท่านผอ. คลังได้ให้ข้อมูล ปัจจุบันเราจัดเก็บ
แผงเท่าไหร่เพราะเมื่อสักครู่ได้เช็คข้อมูลของฝ่ายจัดเก็บจะได้รายละเอียด
ในข้อซักถามตามท่ีท่านสมาชิกได้สอบถามขออนุญาตเชิญท่านผอ. คลังครับ 
 

กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านปลัด 
เทศบาลต าบลชนบทได้ก าหนดพื้นท่ีให้เช่าเพื่อวางสินค้าจ าหน่ายในตลาด
สดเทศบาลต าบลชนบท ท้ังรายเดือนและรายวันจ านวน 165 แผง ดังนี้ 
1.แผงรายเดือน มีผู้เช่า จ านวน 43 ราย รวม 74 แผง โดยแยกประเภท 
1)แผงราคา 300 บาท ต่อเดือน จ านวน 9 แผง 
2)แผงราคา 200 บาท ต่อเดือน จ านวน 65 แผง 
2.แผงรายวัน มีผู้เช่าแผง จ านวน 25 แผง แผงละ 5 บาท 
3.แผงว่าง ไม่มีผู้เช่าแผง จ านวน 66 แผง 
การจัดเก็บค่าแผง ท่านนายกมีนโยบายจัดเก็บทุกวัน ต้ังแต่มีสถานการณ์ 
โควิท 19 ต้ังแต่ เดือน สิงหาคม กันยายน ตุลาคม เราผ่อนผันไม่เก็บค่าเช่า
แผงเลยรายได้เราก็ลดลงเยอะ 
 

ขอบคุณท่าน ผอ.คลังครับ ขอตอบกระทู้ถามเมื่อสักครู่ สรุปภาพรวมนะ
ครับ นโยบายท่านนายกล่าสุดนั้นได้ผ่อนผันยกเว้นการจัดเก็บ การจัดเก็บ
ค่าเช่าแผงรายวัน แผงละ 5 บาท  เราจัดเก็บมาต้ังแต่ตอนท่ีต้ังตลาดแล้ว
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นางสุณีย์  หินเธาว์    
รองนายกเทศมนตรี รักษา
ราชการแทนนายกเทศมนตรี 
 

 

 

 

 

 

 

นายวิโรจน์  แสงมณี 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 

 

 

 

 

 

 

ท าไมแผงมันถึงว่างเกิดอะไรขึ้น 1. การจัดเก็บรายวันท่านนายกเลยมองว่า
ท าไมแผงมันถึงว่างแล้วคนต่างถิ่นจะเข้ามาค้าขายจะท ายังไงต่อไปเราจะจัด
ระเบียบใหม่แผงพวกนี้จะต้องมีคนเข้าไปขายข้างในหมายความว่า
คณะกรรมการฯท่ีผู้ว่าฯแต่งต้ังชุดนี้จะต้องมาก าหนดอัตราค่าเช่าถ้าตาม
โครงสร้างตลาดท่ีมีโครงสร้างถาวร แผงขนาดนี้พื้นท่ีเท่านี้จะเก็บค่าเช่ากี่
บาท ดูสภาวการณ์ด้านเศรษฐกิจ ระเบียบให้อ านาจคณะกรรมการชุดนี้
พิจารณาสมควรท่ีจะเก็บกี่บาทจัดระเบียบจัดโซนใหม่หลังจากก าหนด
เรียบร้อยเหมาะสมแล้วเราถึงจะมาประกาศให้ ผู้ท่ีสนใจเข้ามาติดต่อ
ลงทะเบียนเพื่อจะเข้ามาค้าขายท่ีตลาดโดยท่ีเราไม่ต้องจัดประมูล  
2. ท่านนายกเล็งเห็นว่าถ้ามีการขยายถนน 4 เลน ผู้ท่ีได้รับผลกระทบจะ
ท ายังไงจะต้องเอาเข้าไปขายในตลาดให้ได้มากท่ีสุดนี่คือแนวทางท่ีวางไว้ใน
เบื้องต้นในส่วนประเด็นให้สมาชิกได้สนใจสอบถามนี่คือเป็นแนวนโยบาย
ประเด็นหลักแล้วมันจะกระทบต่อการจัดเก็บหรือไม่ขัดต่อกฎหมายไหมซึ่ง
กฎหมายให้เป็นอ านาจของคณะกรรมการจัดหาประโยชน์ในทรัพย์สินท่ี
ไ ด้รับแต่ง ต้ังจากผู้ว่าโดยมี ท่านนายกเป็นประธานเป็นอ านาจของ
คณะกรรมการท่ีจะไปก าหนดอัตราค่าเช่าพี่จะไปพิจารณาก าหนดอัตราค่า
เช่าหลังจากท่ีสภาให้ความเห็นชอบในวันนี้แล้ว ค่าตอบแทนท่ีเกี่ยวข้อง
เกี่ยวการเช่าในครั้งนี้แล้วประกาศให้ประชาชนรับทราบ สรุปว่าในส่วนของ
รายได้จะกระทบต่อการจัดเก็บไหม ท่ีผ่านมาค่าเช่าท่ีจัดเก็บไว้ได้ไม่สูงมาก
อาจจะมีกระทบบ้างเบื้องต้น ขออนุญาตน าเรียนท่านประธานและท่าน
สมาชิกสภาทราบครับ 
 
 
 

ขออนุญาตท่านประธานสภา ในการท่ีเรายกเว้นการจัดเก็บค่าเช่าตามท่ี
ท่านสมาชิกสภาได้เรียนถามมาในการท่ีเรายกเว้นการจัดเก็บค่าเช่า
รายละเอียดปรากฏในบันทึกข้อความ ลงวันท่ี 29 กรกฏาคม 2564  
หน้าท่ี 2 รายละเอียดจะมีในนั้นทุกอย่าง รวมยอดเงินท่ีเรายกเว้นการ
จัดเก็บค่าเช่าเพื่อช่วยเหลือผู้ประกอบการ รวมยอดเงินท้ังส้ิน 155,200 
บาท และเป็นการช่วยเหลืออีกอย่างท่ีเราอยากเปล่ียนระบบเราไม่อยากให้
มีระบบผูกขาด ต้องเห็นใจฝ่ายการเงินการคลัง ผู้เช่าแผงบางรายน าแผงไป
ขายต่อ เมื่อขายต่อไม่ได้ก็ไม่จ่ายค่าเช่าให้ทางเทศบาล ขอน าเรียนสภาเนื่อง
ด้วยมีสมาชิกสงสัย ขอบคุณค่ะ 
 
 

มีท่านใดจะอภิปราย อีกหรือไม่ครับ ไม่มีนะครับผมจะขอมติจากท่ีประชุม
สภาเทศบาล ในการพิจารณา 5.2 การพิจารณาขอความเห็นชอบ  ให้
เทศบาลต าบลชนบทจัดหาประโยชน์ในการให้เช่าอสังหาริมทรัพย์ ของ
เทศบาลต าบลชนบท (แผงขายสินค้าตลาดสดเทศบาล) โดยไม่ต้อง
ด าเนินการประมูล ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดหา
ประโยชน์ในทรัพย์สินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2543 ข้อ 6 
วรรคสอง ท่านสมาชิกสภาท่านใดเห็นชอบ ให้เทศบาลต าบลชนบทจัดหา
ประโยชน์ในการให้เช่าอสังหาริมทรัพย์ ของเทศบาลต าบลชนบท (แผงขาย
สินค้าตลาดสดเทศบาล) โดยไม่ต้องด าเนินการประมูล กรุณายกมือขึ้น ท่าน
สมาชิกสภาฯท่านใดไม่เห็นชอบ กรุณายกมือขึ้น 
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นางเนาวรัตน์  หม่ันดี  
เลขานุการสภาเทศบาลฯ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

มติที่ประชุม 
 

 

 

ระเบียบวาระที่ 6 
 

นายวิโรจน์  แสงมณี 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 

นายโสภณ  พลเวียง   
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

 

 
 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

มติที่ประชุมเห็นชอบ ให้จัดหาประโยชน์ในการให้เช่าอสังหาริมทรัพย์ ของ
เทศบาลต าบลชนบท (แผงขายสินค้าตลาดสดเทศบาล) โดยไม่ต้อง
ด าเนินการประมูล        จ านวน 8  เสียง 
(1.นายวิโรจน์  แสงมณ ี2.นางนุชรา  ค าคณูเมือง 3.นางเนาวรัตน์ หมั่นดี 4.นายธวัช  รุ้งเที่ยงธรรม 
5.นายประชิต บุญศรี  6.นางลัดดา พวงชน  7.นายวสันต์  วรางคณาวดี  8.นายโสภณ  พลเวียง  

ไม่เห็นชอบ                                 - ไม่ม-ี 
งดออกเสียง                                จ านวน  2  เสียง 
 (1. ร้อยต ารวจตรีจ านงค์ เมืองวงษ์ 2. นายเด่นพงษ์  สถิตย์วัฒน์  ) 

ไม่อยู่ในท่ีประชุม  1  ท่าน 
(.นางสาวกัณทิดา  ประจันตะเสน ) 
ลา 1 ท่าน 
(.นายพงษ์พันธ์  ฤทธิ์รักษา)   

 
 

เห็นชอบให้จัดหาประโยชน์ในการให้เช่าอสังหาริมทรัพย์ ของเทศบาล
ต าบลชนบท (แผงขายสินค้าตลาดสดเทศบาล) โดยไม่ต้องด าเนินการ
ประมูล     

      
 
 
 
 

เร่ืองอื่นๆ 
 
 
 

ระเบียบวาระท่ี 6  เรื่องอื่นๆ เชิญท่านสมาชิกครับ 
 
 

 
 
 
 
 
 

เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลชนบท ท่านรอง
นายกเทศมนตรี รักษาราชการแทนนายกเทศมนตรีต าบลชนบท เลขานุการ
นายก ท่านท่ีปรึกษานายก ตลอดจนทุกท่านท่ีเข้าร่วมประชุมในวันนี้ 
กระผม นายโสภณ พลเวียง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลชนบท ขออนุญาต
เรื่องเดิมท่ีผ่านมาซึ่งวันนี้ขอทวนอีกครั้งหนึ่งความทรงจ าสมัยสามัญสมัยท่ี 
2 ประจ าปี 2564 ครั้งท่ี 2 วาระท่ี 5 เรื่องท่ีเสนอใหม่ หัวข้อ 5.1 ญัตติท่ี
ทางผู้บริหารได้ขอความเห็นชอบจากสภาเทศบาลต าบลชนบท คือเรื่องการ
ขยายเวลาเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีพ.ศ. 2563 ใน
แผนงานรักษาความสงบภายใน  
1)แผนงานรักษาความสงบภายใน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษาความ
สงบภายใน งบลงทุน หมวดครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ยานพาหนะและ
ขนส่ง รายการรถบรรทุก (ดีเชล) ขนาด 6 ตัน 6 ล้อ ปริมาตรกระบอกสูบ
ไม่ต่ ากว่า 6,000 ซีซี หรือก าลังเครื่องยนต์สูงสุดไม่ต่ ากว่า 170 กิโลวัตต์ 
แบบบรรทุกน้ า จ านวน 1 คัน จ านวนเงินงบประมาณ 2,500,000 บาท 
(สองล้านห้าแสนบาทถ้วน) 
2) แผนงานสาธารณสุข  งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับสาธารณสุข งบลงทุน 
หมวดครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง รายการรถบรรทุก
ขยะ แบบอัดท้าย ขนาด 6 ตัน 6 ล้อ ปริมาตรกระบอกสูบไม่ต่ ากว่า 
6,000 ซีซี หรือก าลังเครื่องยนต์สูงสุดไม่ต่ ากว่า 170 กิโลวัตต์ แบบอัด
ท้าย จ านวน 1 คัน จ านวนเงินงบประมาณ  2,400,000 บาท  (สองล้าน
ส่ีแสนบาทถ้วน)  
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นายวิโรจน์  แสงมณี 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 

 
นางสุณีย์  หินเธาว์    
รองนายกเทศมนตรี รักษา
ราชการแทนนายกเทศมนตรี 
 

จ่าเอกยุทธนา  ตาบ้านดู่   
ปลัดเทศบาลฯ 

 

 

 
 

 

 

การพิจารณากันเงิน กรณีไม่ได้ก่อหนี้ผูกพันงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
พ.ศ. 2564   
 1) โครงการก่อสร้างรางระบายน้ าถนนโพธิ์ศรีสะอาด หมู่ท่ี 2 
ต าบลชนบท จ านวนเงินงบประมาณ 737,000 บาท 
 2) โครงการก่อสร้างระบบระบายน้ า (บ่อพัก ฝา คสล) พร้อมถนน
รางวี คสล.ถนนประชาบ ารุง เริ่มจากส่ีแยกศาลากลางบ้าน หมู่ท่ี 3 ไปทาง
ทิศตะวันตกถึงถนนสุขาภิบาล 1 หมู่ ท่ี  3 ต าบลชนบท จ านวนเงิน
งบประมาณ 811,100 บาท 
 3) โครงการก่อสร้างลานคอนกรีตเสริมเหล็กอเนกประสงค์บริเวณ
ถนนเจ้าพ่อมเหสักข์  หมู่ ท่ี 4 ต าบลชนบท จ านวนเงินงบประมาณ 
513,700 บาท 
 4) โครงการก่อสร้างประตูทางเข้าส านักงานเทศบาลต าบลชนบท
พร้อมรั้วรอบส านักงานเทศบาลต าบลชนบท  จ านวนเงินงบประมาณ 
2,383,000 บาท 
 5).ค่าชดเชยงานก่อสร้างตามสัญญาแบบปรับราคาได้ (ค่า K) 
จ านวนเงินงบประมาณ 194,100 บาท    
ขออนุญาตน าเรียนท่านประธาน ผ่านไปยังเจ้าหน้าท่ีงบประมาณในส่วน
ของรายการท่ีกล่าวมาไม่ทราบว่าได้มีการจัดหาตามระเบียบแล้วหรือไม่
เวลาก็นานพอสมควร ในส่วนของสมาชิกก็เห็นความส าคัญในการบริหาร
เทศบาลเราต้องพร้อมทุกด้านเพื่อขับเคล่ือนจะต้องมีเครื่องมือเครื่องไม้
พร้อมปฏิบัติการตามภารกิจได้รวดเร็วเพื่อประโยชน์ของพี่น้องประชาชน
ครับท่านประธานสภา ผมขออนุญาตติดตามครับ 
 

ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภา ท่านโสภณ พลเวียง ท่ีให้ข้อเสนอแนะและ
ติดตามจากการท่ีสภาได้ให้ความเห็นชอบ ขยายเวลาเบิกจ่ายเงิน ในการ
จัดซื้อรถบรรทุกน้ าและบรรทุกขยะ สมัยสามัญสมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 2 ขณะนี้
การปฏิบัติงานของคณะผู้บริหารและข้าราชการถึงไหนแล้ว ขอให้ท่านปลัด
ช้ีแจงให้ท่านสมาชิกสภาได้รับทราบครับ ขอบคุณครับ 
 

ขออนุญาตท่านประธานสภาค่ะ รถบรรทุกน้ าอยู่ในส่วนของงานป้องกัน อีก
หนึ่งคันเป็นรถบรรทุกขยะของกองสาธารณสุขรับผิดชอบ รองได้ให้ท่าน
ปลัดติดตามเรื่องนี้อยู่ค่ะ 
 
 
 
 

ขอบคุณท่านประธานครับ เป็นส่ิงท่ีดีนะครับท่ีท่านสมาชิกติดตาม ขอช่ืนชม
ทุกท่านครับในประเด็นท่ีเราคุยกันผมในฐานะเป็นเจ้าหน้าท่ีงบประมาณ
เป็นผู้บังคับบัญชาของข้าราชการประจ า ในเบื้องต้นเป็นงบประมาณ
รายจ่ายปีท่ีล่วงมาสภาเราได้อนุมัติให้กันเงิน มี 2 นิยาม การกันเงินคือเงิน
งบประมาณปีท่ีผ่านมาใช้ไม่ทัน 30 กันยายน  เมื่อมีความประสงค์จะใช้ต่อ
ต้องขออนุมัติกันเงินต่อสภาเมื่อกันครบ 1 ปีแล้วยังมีความประสงค์ท่ีจะใช้
ต่อให้ขอขยายได้อีก 1 ปีต่อสภารวมเป็น 2 ปี ถ้าภายใน 2 ปีไม่ได้ใช้เงินนี้
ตามระเบียบตกเป็นเงินสะสมหลักวางไว้อย่างนี้นะครับ 
ในส่วนโครงสร้างพื้นฐาน ได้คุยกับ ผอ.กองช่างในส่วนของโครงการไหนท่ี
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นายวิโรจน์  แสงมณี 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

สภาได้เห็นชอบกันเงินไว้แล้วให้รีบด าเนินการจัดท าราคากลางในเบื้องต้น
กองช่างได้เสนอเรื่องมาครบหมดแล้ว ล่าสุดคือเป็นรั้วเทศบาลในอาทิตย์ท่ี
แล้วให้รีบด าเนินการ เนื่องจากเป็นไตรมาสแรกของปีงบประมาณ 65 ด้วย
กองช่างมีข้อจ ากัดในด้านของตัวบุคคลท่ีจะมาจัดท าราคากลางเอกสารได้
เสนอผ่านไปหมดแล้ว คาดว่าอยู่ระหว่างการจัดท าราคากลาง ส าหรับ
โครงการท่ีท่านได้สอบถามมา รั้วเทศบาล รางระบายน้ า ถนนคสล.ขอให้
มั่นใจว่าทางกองช่างจะรีบเร่งด าเนินการเสนอราคากลาง ทุกวันนี้ค่อนข้าง
สบายใจแต่ก่อน ถ้ามันเกิน 500,000 บาท ใช้วิธี e-bidding แต่ปัจจุบัน
ใช้วิธีคัดเลือกเป็นไปตามหนังสือเวียน ว. 845 ให้เชิญผู้ประกอบการท่ีขึ้น
ทะเบียน SME มายื่นข้อเสนอ ซึ่งโครงการท้ังหลายได้เสนอเอกสารผ่านไป
แล้วเหลือขั้นตอนการจัดท าราคากลาง 
ประเด็นการจัดท าราคากลางเงินเกิน  2 ล้าน ต้องท าผ่านระบบ
อิเล็กทรอนิกส์ กรมบัญชีกลางสร้างระบบขึ้นมา หลังจากนั้นค่อยไปในส่วน
การจัดซื้อจัดจ้าง ส่วนราคาท่ีไม่เกิน 2 ล้าน ท าราคากลางในระบบมือ
หลังจากได้ราคากลางเข้ากระบวนการจัดซื้อจัดจ้างคือกระบวนการจะเริ่ม
จากหน่วยงานเจ้าของงบประมาณจากกองช่างขึ้นมาเมื่อได้แบบรูปรายการ
เสร็จแล้วก็จะอยู่ท่ีการจัดท าราคากลางเป็นเงินท่ีเราขอกันพอเราจะซื้อจัด
จ้าง โครงการท่ีเหลือเทศบาลใช้วิธีคัดเลือกได้ ขออภัยในความล่าช้าบาง
ประการท่ีผ่านมาเนื่องจากก าลังปรับกระบวนการวิธีการในการท างาน
เพื่ อ ให้ รวดเร็ วขึ้ น โดยเฉพาะ ท่าน รองนายก รั กษาราชการแทน
นายกเทศมนตรี ท่านให้ความส าคัญในส่วนของโครงสร้างพื้นฐาน 
ในส่วนของยานพาหนะและขนส่งแล้วซึ่งกันเงินมาจากปี 63  กันเงินมาปี 
64 แล้วพอมาปีนี้มันจะครบ 2 ปี ราคารถมันมีการผันผวนส านัก
งบประมาณได้ประกาศบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ราคารถปรับขึ้นมาเป็น 
2,5000,000 บาท เราขอขยายจนถึงปี 65 ต้องรีบเบิกจ่ายภายใน 30 
กันยายน ท่ีท่านสมาชิกได้สอบถามมา กระบวนการต้องเริ่มจากต้องรีบ
เสนอความต้องการจะได้ก าหนดคณะกรรมการ TOR (ร่างขอบเขตงาน) ใน
ส่วนงานป้องกันได้รายงานความต้องการเสนอขึ้นมา ส่วนของทางกอง
สาธารณสุขก็จะได้เสนอขึ้นมาเหมือนกัน เงินงบประมาณท่ีขอกันไม่สามารถ
โอนได้ แต่สามารถจัดซื้อได้ ตามงบประมาณท่ีมี ในเบื้องต้นตอนท่ีผมมา
ใหม่เคยเสนอมาอีกครั้งหนึ่งแล้วก็มีการยกเลิกเนื่องจากมันมีปัญหาในเรื่อง
คุณลักษณะและมีการประกาศยกเลิกเพื่อใช้ในการจัดหาในครั้งต่อไปแล้ว
จนปัจจุบันคงจะได้มีการทบทวนคุณลักษณะก่อนท่ีจะน าไปประกาศหา
ต่อไปน่าจะเร็วๆนี้น่าจะช่วงปีใหม่ปีหน้าครับ ขอน้อมรับในส่วนความล่าช้า
และจะรีบไปด าเนินการติดตามดูในส่วนของปัญหาอุปสรรคหรือเรื่องของ
ข้อติดขัดในเรื่องของระเบียบหรืออะไรท่ีท าให้การจัดหาเกิดความล่าช้า
ขอขอบพระคุณครับท่านสมาชิกทุกท่าน ท่านประธาน   
 

ขอบคุณครับท่านปลัด กระผมก็เห็นใจเข้าใจทุกท่าน รู้สึกว่าเราท าอย่างไร
เทศบาลต าบลชนบทของเราจะเจริญรุ่งเรืองไปได้ดี พี่น้องชาวบ้านก็ถามไม่
เห็นมีการท าอะไร 7 -8 เดือน สมาชิกสภาก็ก้มหน้าตอบขอฝากท่านคณะ
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นายวสันต์  วรางคณาวดี        
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

นายธวัช  รุ้งเที่ยงธรรม          
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
 

 

 

 

 

นายประชิต  บุญศรี          
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

นางนุชรา  ค าคูณเมือง         
รองประธานสภาเทศบาลฯ 
 

ผู้บริหาร ท่านปลัดเป็นหัวหน้าทีมงาน ฝากท่านผอ. กองช่างเทศบาล ขอมา
ต้ังแต่ 7 ปีต้ังแต่ยังไม่มีการเลือกต้ังใหม่ จนมีเลือกต้ังใหม่ขอให้รีบเร่งใน
การก่อสร้างรั้วเทศบาลให้ออกมาเป็นรูปธรรม ให้ชาวบ้านได้เห็นครับ 
 
 

เรียนท่านประธานสภาท่ีเคารพ ท่านรองสุณีย์ หินเธาว์ รองนายกเทศมนตรี 
รักษาการแทนนายกเทศมนตรีต าบลชนบท สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ
เรื่องท่ีท่านโสภณพูดขึ้นมาผมอยากถามว่าเรื่องกันเงินอย่างไรมันจะไม่ตก
รถบรรทุกน้ าหรือรถบรรทุกขยะ เรื่องท่อระบายน้ าหน้าวัดคุยมา 5 ปีเต็ม
แล้วครับท่านผอ.กองช่าง ท่านไปถ่ายรูปกับผมน้ าไหลเข้าบ้านผมหมู่ท่ี 2 
เกือบทุกหลังคา ผมอยากได้ความมั่นใจมันจะไม่ตกไปเป็นเงินสะสม เรื่องท่ี 
2 เรื่องไฟฟ้าท่ีอยู่ศาลเจ้าคุณพ่อ เมือ่ตอนลอยกระทงได้รับการตอบรับจาก
ชาวบ้านเป็นอย่างมากขาดอย่างเดียวคือแสงสว่างอยากให้ต้ังงบประมาณ
ซ่อมแซมด้วยครับ เรื่องท่ี 3 เรื่องระเบียงทางเดินริมน้ าริมน้ าเราจะท าให้
เป็นอนุสาวรีย์ไม่ได้ ถ้าคดีความไม่ส้ินสุดเราจะท าไม่ได้หรือครับ ฝากให้
พิจารณาหาทางแก้ไขด้วยครับ ก่อนจะถึงปีใหม่ขออวยพรให้คณะผู้บริหาร
สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ท่านปลัดท่านผอ. กอง เจ้าหน้าท่ีกองฝ่าย
ทุกกองฝ่ายข้าราชการขอให้ท่านจงมีแต่ความสุขความเจริญในหน้าท่ีการ
งานสมหวังตลอดไปสวัสดีปีใหม่ล่วงหน้าครับ 
 
 
 

เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลชนบท ท่านรอง
นายกเทศมนตรี รักษาราชการแทนนายกเทศมนตรีต าบลชนบท ท่านปลัด  
ผมนายธวัช  รุ้งเท่ียงธรรม สมาชิกสภาเทศบาล เรียนท่านประธาน ฝากไป
ถึงคณะผู้บริหารขอให้จัดซื้อถังขยะเพิ่มด้วยครับ ผมได้รับการร้องขอจาก
ชาวบ้าน และช่วยจัดหาไมค์ให้ทางฝ่ายสภาเพิ่มด้วยขอบคุณมากครับ 
 
เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลชนบท ท่านรอง
นายกเทศมนตรี รักษาราชการแทนนายกเทศมนตรีต าบลชนบท ท่านปลัด
ผมนายประชิต บุญศรี สมาชิกสภาเขต 2 มีเรื่องท่ีจะเสนอให้ทางฝ่าย
บริหารท่านรองนายกได้รับทราบ 3 หัวข้อครับ  
1.ถนนวัฒนาชัยสถิตท่ีติดซอยบ้านแม่บรรจงน้ าจะท่วมบ่อย ตรงนั้นจะมี
รางน้ าอยู่เดิมแล้วแต่น้ าไม่ระบายขอให้ท ารางระบายน้ าให้ใหม่ใหญ่กว่าเดิม
เวลาสัญจรไปมาน้ าจะท่วมถนน  
2. ถนนสุขาภิบาล 2 หลังการประปาถนนจะต่างระดับแล้วก็ต่ าช่วย
ยกระดับให้สูงเสมอกันได้หรือไม่ครับ เรียนฝ่ายบริหารให้ช่วยไปดูให้หน่อย
ครับ 
3.ผลกระทบจากน้ าท่วมเมื่อเดือนท่ีผ่านมา ตรงริมหนองกองแก้วต้นไม้ท่ี
เทศบาลปลูกไว้มันตาย อยากให้ปรับภูมิทัศน์ให้สวยงาม ขอให้ทางฝ่าย
บริหารช่วยไปดูด้วยครับ 
 
 
 

กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ท่านรอง
นายกรักษาราชการแทนนายกเทศมนตรี ดิฉันมีเรื่องน าเสนอท่ีประชุมสภา 
เรียนท่านประธานฝากถึงคณะผู้บริหาร  เรื่อง ถนนขจิตพัฒนา อยากได้
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นายวุฒิชัย  โคตรแก้ว             
เลขาฯนายกเทศมนตรี 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

นายวิโรจน์  แสงมณี 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 

 
 

 

 

 

 
 

นางสาวณัฏฐ์  พวงชน                 
รองนายกเทศมนตรีฯ 
 
 
 

นายวิโรจน์  แสงมณี 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 

 

ป้ายบอกลดความเร็วเพราะว่าการสัญจรของถนนเส้นนี้รถเยอะมากและเร็ว
ขอความอนุเคราะห์จากฝ่ายบริหารด้วยค่ะ สัก 2 จุดค่ะ ส่ีแยกการไฟฟ้า
เก่าแล้วก็สามแยกเทศบาลของเราขอบคุณค่ะ 
 

กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภา ผมนายวุฒิชัยกุล โคตรแก้ว
เลขานุการนายกเทศมนตรี ขออนุญาตท่านรองสุณีย์ ช้ีแจงในส่วนท่ีท่าน
สมาชิกได้อภิปรายมา ไม่ว่าจะเป็นในเรื่องของรถน้ า รถขยะ เรื่องราง
ระบายน้ าวัดโพธิ์ศรีสะอาด รางระบายน้ าถนนประชาบ ารุงท่ี 3  ลาน
อเนกประสงค์ศาลเจ้าพ่อมเหศักด์ิ หลังธนาโฟนเทค และรั้วส านักงาน
เทศบาลต าบลชนบท ฝากท่านปลัดเจ้าหน้าท่ีงบประมาณช่วยเร่งด าเนินการ
เป็นเงินงบประมาณปี 64 ท่ีเรากันไว้มีเงินอยู่แล้วส่วนของปี 65 โครงการก็
น่าจะเยอะขึ้น ฝากผอ. กองช่างช่วยด าเนินการให้เร่งด่วนในส่วนของท่าน
วสันต์ เสนอในเรื่องระเบียงริมน้ า ฝากเจ้าหน้าท่ีงบประมาณช่วยศึกษาใน
เรื่องระเบียบว่าเราจะท าต่อเนื่องได้อย่างไร ไม่ว่าจะเป็นในเรื่องของเสาไฟ
ต้ังแต่สมัยงบประมาณปีท่ีผ่านมาเราไม่ได้ใช้น่าจะมีแนวทางน างบประมาณ
มาปรับปรุงซ่อมแซมได้หรือไม่ขอฝากไว้ครับ ในส่วนของถังขยะของท่าน
ธวัช ให้เขียนค าร้องมาถังขยะตรงไหนท่ีขาดในเทศบาลก็ยังพอมีอยู่ ในส่วน
ของท่านประชิต บุญศรี เรื่องถนนวัฒนาชัยสถิตย์ ริมหนองกองแก้วจะลงไป
ส ารวจตรวจสอบให้ครับ ขอบคุณครับ 
 

ขออนุญาตน าเสนอครับ ฝากท่านผอ. กองช่างครับ 
1.เรื่องไฟฟ้าชุมชนคุ้มท่าซอยใหม่ ท่ีเราท าร่องระบายน้ ายังไม่เคยมีไฟฟ้า
เลยตรงสุดซอยอยากให้ไปขยายเขตไฟฟ้าให้ด้วยครับ 
2. ซอยตันท้ายวัดศรีสุมังค์ มืดมากขอหลอดไฟขยายเขตได้หรือไม่ครับ 
3. เรื่องน้ าประปา ท่านผอ. กองช่างหลังจากน้ าลดรู้สึกว่าถนนมันแตก
ชุมชนคุ้มท่า ซอยบ้านผู้ใหญ่อ้อยน้ าล้น ให้ทางเทศบาลออกไปดูแลให้ด้วย
ครับ อีกซอยนึงครับท่ีร้องเรียนมาคุ้มกกโกหลังบ้านยายสมพระ ยอดสง่า 
คุ้มกกโก ท่อแตกไหลท่วมบ้านแจ้งประปาแล้วแต่ไม่มาท าให้ อีกเรื่องท่าน
ผอ. กองสาธารณสุขและส่ิงแวดล้อม ขอสอบถามในเรื่องการเก็บขยะ ผมก็
เห็นไปเก็บอยู่นะครับ แต่บ่ายๆถึงเท่ียงก็เต็มอยู่เหมือนเดิม ท าไมมันล้นทุก
ถัง ขอความอนุเคราะห์ครับ อีกหนึ่งเรื่องครับฝากคณะผู้บริหาร เทศบาล
ของเรามีชาติศาสนาพระมหากษัตริย์ ธงชาติเราส านักงานเราต้องมีธงชาติ
ครับ ขอให้ท่านรองณัฐฎ์ ช้ีแจงเรื่องธงชาติครับ 
กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ท่านรองสุณีย์ รอง
นายกเทศมตรี รักษาราชการแทนนายกเทศมนตรีต าบลชนบท เรื่องธงชาติ
ประสานทางไฟฟ้าไปแล้วแต่รถเครนท่ีส านักงานบ้านไผ่มี มีความสูงไม่ถึง 
รอรถท่ีเป็นรถเครนติดต้ังตามถนนใหญ่รอการประสานงานอีกทีหนึ่งค่ะ 
 

ขอบคุณครับ มีท่านใดเพิ่มเติมอีกหรือไม่ครับ ไม่มีนะครับ สุดท้ายใน
วาระดิถีส่งท้ายปีเก่าต้อนรับปีใหม่ขอให้ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภา
เทศบาลทุกท่าน ท่านหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน ตลอดจนครอบครัวขอให้
มีความสุขความเจริญคิดส่ิงใดขอให้สมความปรารถนาครับขอให้ร่ ารวยๆ 
ขอบคุณทุกท่านท่ีเข้าร่วมประชุมในวันนี้ครับ  




